

中国9地获“国际湿地城市”认证

总数继续居全球第一

新华社快讯 24日，在津巴布韦维多利亚瀑布城开幕的《湿地公约》第十五届缔约方大会上，中国上海崇明、云南大理、福建福州、浙江杭州、江西九江、西藏拉萨、江苏苏州、浙江温州、湖南岳阳9地获“国际湿地城市”认证。至此，中国“国际湿地城市”总数达22个，继续居全球第一。

新华社北京7月24日电（记者 林昊 吴长伟 陈伟 慕夏 康静）柬埔寨和泰国24日在边境地区发生冲突，据泰方通报，冲突已致该国11人死亡、28人受伤。冲突发生后，双方互相指责对方违反国际法，同时两国外交关系继续恶化。泰方表示将关闭泰柬边境的所有口岸。柬方说柬两个省的边境地区遭到泰国炮击。

互指违反国际法

泰国代理总理普坦24日在出席泰国国家安全委员会就泰柬局势举行的紧急会议后对媒体表示，最新统计显示，双方冲突已造成泰方11人死亡、28人受伤。

普坦表示，柬方当天率先开火，并对泰方使用重型武器。他强调，泰

出动战机、关闭口岸、召回大使…… 泰柬边境局势再升级

方仍坚持以和平谈判的原则解决问题，但同时也将捍卫国家主权。

泰国外交部24日发表声明严厉指责柬方袭击，要求柬方对此次冲突事件负责，呼吁柬方“停止一再严重违反国际法的行为”，“立即停止对泰国军队和平民的攻击及侵犯泰国主权的行为”，否则泰方将依据国际法及相关原则采取更高等级的自卫措施。

柬埔寨首相洪玛奈24日致信巴

基斯坦常驻联合国代表兼安理会7月轮值主席阿西姆·艾哈迈德。他在信中说，泰国武装部队对柬方在奥多棉吉省和柏威夏省边境地区的阵地发动袭击，并呼吁联合国安理会召开紧急会议。

洪玛奈指责泰方违反国际法基本原则，呼吁泰国“立即停止一切敌对行动，将其军队撤回泰国境内，并避免任何可能导致局势升级的挑衅行动”。

敦促民众不要恐慌，不要囤积商品，并呼吁商家不要提高商品价格。

泰国和柬埔寨均指责对方先开火。泰国陆军说，24日早上，柬埔寨方面在边境地区率先开枪后双方发生冲突，一名泰军士兵受伤。柬埔寨国防部国务秘书兼发言人马莉淑洁达在一份声明中说，泰军首先对柬军发动武装攻击，柬军严格在自卫范围内行动。

24日早些时候，柬埔寨外交部发言人宗松利对媒体表示，柬埔寨决定将与泰国的外交关系降至最低级别，并召回曼谷外交人员。

23日，泰国总理府发布声明说，普坦下令降低与柬埔寨外交关系等级，召回泰国驻柬埔寨大使，并驱逐柬埔寨驻泰国大使。

欧盟成员国投票通过对美反制清单

新华社布鲁塞尔7月24日电 欧盟委员会发言人奥洛夫·吉尔24日表示，欧委会提出的对美商品反制清单已获成员国压倒性多数投票通过，



7月12日，美国总统特朗普致函欧盟，宣布将自8月1日起对欧盟商品征收30%关税。此前，美国对欧盟钢铝产品关税已高达50%，汽车产品关税也达到25%，并对欧盟几乎没有其他商品征收10%的“基准关税”。

英国《金融时报》报道，美方还试图在所有潜在协议中设定15%至20%的最低关税，远高于此前提出的将多数商品关税维持在10%左右的水平。一名欧盟高级外交官表示，若美方坚持这一要求，欧盟将不得不考虑强硬反制。

德国总理默茨本月中旬警告，关税争端升级将严重打击德国出口型经济。据美国《华尔街日报》报道，默茨原本主张尽快与美方达成协议，但在得知美方拒绝就汽车关税让步、反而坚持提高基准税率后，其立场明显转向强硬。报道称，美方做法已彻底“激怒”德国。

德国副总理兼财政部长克林拜尔18日在出席二十国集团财长和央行行长会议期间说，若谈判破裂，欧盟将准备采取有力反制措施，以“保护欧洲的就业和企业”。德国外长瓦德富尔20日也警告说，美国不要低估欧盟的反制能力，“欧盟并非毫无还手之力”。

据悉，欧盟委员会正讨论是否在8月1日前谈判无果时动用反制工具，授权欧盟对企图通过经济手段胁迫其成员国让步的国家实施贸易与投资限制。

据《华尔街日报》报道，自欧盟委员会负责贸易和经济安全等事务的委员谢夫乔维奇从华盛顿谈判返回后，支持启用该机制的成员国数量持续上升。

将于25日在官方公报上刊登。吉尔说，欧盟已将原本的两个提案清单合并为一个简明清晰、一致性的清单。如果在8月7日之前欧美贸易谈

判失败，这些反制措施将自动生效。

此前有媒体报道，欧盟与美国正接近达成协议，美对欧盟出口商品征收15%的关税，与此前美日贸易协议

框架相似，但最终版本仍需由美国总统特朗普确认。但白宫发言人称，有关贸易协议的讨论仍属“猜测”。

目前，面对美国日益强硬的谈判

立场，包括德国在内的欧盟成员国对美立场也趋于强硬。德国方面表示，如果欧美未能达成协议，德国支持欧盟动用反制工具进行反制。

德国对美关税谈判立场 为何趋于强硬？

随着美国持续加码关税施压，曾主张以对话协商化解分歧的欧盟核心成员国德国立场趋于强硬，正逐步向法国等国主张的“有力反制”立场靠拢。

专家指出，这一转变更像是作为谈判筹码的策略性调整，而且正在缩小欧盟内部对美策略的分歧，或将推动更多成员国强化反制意志，促使欧盟以更统一的姿态应对美方的“极限施压”。

德国经济高度依赖对美出口，正面临美方关税施压的切实冲击。尤其在汽车、机械、化工、医药等高附加值制造业领域，美国是德国最大单一出口市场。德国联邦统计局数据显示，2024年美国重回德国最大贸易伙伴地位。

受美国关税政策影响，德国对美出口显著下滑。今年5月，德国对美出口环比下降7.7%，降至三年多来最低水平；德国自美国进口环比下降10.7%。

持续的贸易摩擦正加剧德国经济压力。2023年和2024年，德国经济已连续两年负增长。欧盟、德国政府以及多家研究机构已将2025年德国经济增长预期下调至零。部分报告指出，美国贸易政策是下调预期的主要原因。

德国宏观经济政策研究所最新报告预测，若美方如期征收30%关税，将抑制德国2025年经济增长，2026年增速也将被限制在1.2%左右。德国基尔世界经济研究所所长莫里茨·舒拉里克认为，该关税计划可能导致德国经济增速下降0.5至0.6个百分点。

同济大学德国研究中心主任郑春荣认为，德国此前在欧盟内部长期主张通过理性对话与自由贸易化解分歧，谈判中立场相对谨慎。当前德国经济虽出现一些回稳迹象，但若美方如期征收30%关税，势必严重打击德国出口，影响复苏势头。因此，德国在应对美方施压时保持高度警惕。

郑春荣认为，欧盟当前展现出“软硬兼施”的谈判策略，一方面为妥协预留空间，另一方面也准备采取反制手段。强硬态度更像是一种谈判筹码，最终目标仍是通过协商实现双方利益的再平衡。

德国经济研究所专家于尔根·马特斯认为，美国特朗普政府可能在虚张声势，高估了自身谈判筹码。美国从德国进口的商品中超过一半为中间产品，许多德国高端工业品在美国几无替代，而这些正是特朗普政府宣扬的“再工业化”所需的。同时，德国制造业具备强大议价能力，可通过调价将关税带来的成本转嫁给美国企业和消费者。美方若贸然推动脱钩，将会反噬自身产业链安全与经济利益。

郑春荣认为，美方持续施压使德国被迫重新评估自身策略，在退无可退的局势下，转向强硬立场已成必然选择。

尽管德国及欧盟态度明显趋于强硬，谈判的大门尚未关闭。美国商务部长卢特尼克近日表示，仍有信心与欧盟达成协议。欧盟委员会发言人奥洛夫·吉尔23日说，欧盟的首要任务是谈判，但如果谈判破裂且美国对欧盟商品征收高关税，欧盟计划迅速对价值近1000亿欧元的美国商品加征关税作为反制。

郑春荣认为，欧盟当前展现出“软硬兼施”的谈判策略，一方面为妥协预留空间，另一方面也准备采取反制手段。强硬态度更像是一种谈判筹码，最终目标仍是通过协商实现双方利益的再平衡。

（新华社柏林7月24日电 记者李函林）

工厂（资料图）。
在德国汉诺威，工作人员离开大众商用车新

新华社发

对美立场
趋硬

德国经济
承压

背后现实
考量

广告·热线:66810888

昌江黎族自治县马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目海域使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国海域使用管理法》《海南省实施〈中华人民共和国海域使用管理法〉办法》和《海南省海域使用权审批出让管理办法》及相关法律法规的规定，经昌江黎族自治县人民政府批准，昌江黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式公开出让马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目海域使用权。现将有关事项公告如下：一、海域基本情况：

项目名称	用海位置	用海面积(公顷)	用海类型	用海方式	用途	用海期限(年)	挂牌起始价(万元)	保证金(万元)
马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目CJOC-B-02,CJOC-B-03	位于昌江黎族自治县海尾镇西北侧海域	申请用海总面积为157.4686公顷，网箱实际用海面积为4.1112公顷。	渔业基础设施	开放式养殖用海	深海网箱养殖	15	92.5915	27.7775

二、交易方式：根据受让方征集情况，确定交易方式，若只征集到一名意向受让方，采取挂牌方式交易；若征集到两名及以上意向受让方，采取现场竞价方式交易。三、竞买人资格与要求：中华人民共和国境内的法人、自然人或其他组织均可报名参加竞买（除法律、法规另有规定外），失信被执行人不得参与竞买。申请参加竞买者须提交书面竞买申请，并提供《竞买须知》中要求提供的相关文件。提供不低于人民币92.5915万元时点在公告期间的银行资信证明、参加竞买报名时须缴纳竞买保证金27.7775万元（按海域评估价格的30%四舍五入计算）。四、项目用海管理要求：（一）施工要求：竞得人要切实落实安全生产管理及风险防范等对策措施，要加强对项目区域海洋环境进行监测，保护好海洋生态环境。（二）海洋环境保护要求：竞得人应严格按照核准的环境影响报告书要求，建设环保设施，落实环保措施，履行相应的生态环境补偿、赔偿责任。（三）如竞得人在竞得前未开展本项目的前期工作，应承担该项目前期工作费用，其费用由竞得人支付给本项目垫付人。前期工作费用按该项目海价格评估报告中确认的金额予以支付。（四）办理不动产权证书。昌江黎族自治县不动产登记中心凭《海域使用权出让合同》和海域使用金交纳等相关凭证依法办理不动产权证书。（五）本次竞买活动挂牌报价阶段只接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。（六）本次挂牌出让事项如有变更，以届时变更公告为准。（七）本次公告未尽事宜详见本次海域使用权挂牌出让手册，该手册所载内容为本公告的组成部分。（八）联系电话：0898-26669198 15508991090。（九）查询网址：<https://ggzy.hainan.gov.cn/ggzyjy/>。（十）报名时间：2025年7月25日8:30至2025年8月22日17:00（以竞买保证金到账为准）。经审核，申请人具备申请条件的，我局将

昌江黎族自治县自然资源和规划局
2025年7月25日

昌江黎族自治县马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目海域使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国海域使用管理法》《海南省实施〈中华人民共和国海域使用管理法〉办法》和《海南省海域使用权审批出让管理办法》及相关法律法规的规定，经昌江黎族自治县人民政府批准，昌江黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式公开出让马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目海域使用权。现将有关事项公告如下：一、海域基本情况：

项目名称	用海位置	用海面积(公顷)	用海类型	用海方式	用途	用海期限(年)	挂牌起始价(万元)	保证金(万元)
马蓉-海尾农渔区深水网箱养殖整体项目CJOC-B-01,CJOC-B-04,CJOC-B-05,CJOC-B-06,CJOC-C-01	昌江黎族自治县海尾镇西北侧海域	申请用海总面积为372.3422公顷，网箱实际用海面积为16.7500公顷。	渔业基础设施	开放式养殖用海	深海网箱养殖	15	255.426	76.6280

二、交易方式：根据受让方征集情况，确定交易方式，若只征集到一名意向受让方，采取挂牌方式交易；若征集到两名及以上意向受让方，采取现场竞价方式交易。三、竞买人资格与要求：中华人民共和国境内的法人、自然人或其他组织均可报名参加竞买（除法律、法规另有规定外），失信被执行人不得参与竞买。申请参加竞买者须提交书面竞买申请，并提供《竞买须知》中要求提供的相关文件。提供不低于人民币255.426万元时点在公告期间的银行资信证明，参加竞买报名时须缴纳竞买保证金76.6280万元（按海域评估价格的30%四舍五入计算）。四、项目用海管理要求：（一）施工要求：竞得人在签订《海域使用权出让合同》后，1个月内足额缴纳当年应缴海域使用金，并于约定期限内向挂牌服务机构支付交易服务费，之后退还竞得人已缴纳的竞买保证金。（二）海洋环境评估：竞得人在竞得前未开展本项目海域使用论证、测量、海域价值评估、海洋环境影响评价等前期工作的，应承担该项目前期工作费用，其费用由竞得人支付给本项目垫付人。前期工作费用按该项目海价格评估报告中确认的金额予以支付。（三）如竞得人在竞得前未开展本项目的前期工作，竞得人凭支付给本项目实施前期工作垫付费用的有效凭证，办理海域使用权登记发证手续，否则不予办理。（四）其他未尽事宜按照海域管理和海洋环境相关法规执行。五、保证金缴纳：以2025年8月22日17:00前到账为准，保证金账户名称：海南省公共资源交易服务中心；开户行：建设银行海口兴大道支行；账号：4605010025370000245。六、挂牌文件获取方式：申请人可于2025年8月22日前至海南省海口市龙华路40号环球龙华大厦第四层主楼海南得宝拍卖有限公司咨询和购取挂牌出让手册，该手册所载内容为本公告的组成部分。（八）联系电话：0898-26669198 15508991090。（九）查询网址：<https://ggzy.hainan.gov.cn/ggzyjy/>。（十）报名时间：2025年7月25日8:30至2025年8月22日17:00（以竞买保证金到账为准）。经审核，申请人具备申请条件的，我局将

昌江黎族自治县自然资源和规划局
2025年7月25日

含一名中国公民 俄失事客机全部人员确认遇难

据新华社北京7月24日电（记者陈畅）据俄罗斯救援机构及媒体消息，一架由俄安加拉航空公司运营的安-24客机24日在俄远东阿穆尔州坠毁。包括一名中国公民在内，机上43名乘客和6名机组人员全部遇难。

据俄罗斯紧急情况部消息，这架客机从远东城市哈巴罗夫斯克起飞，经停布拉戈维申斯克飞往腾达。客机在距离腾达机场几公里处从雷达上消失，失联之前未发出任何信号。在随后的救援行动中，一架米-8直升机在空中搜寻时发现了这架客机残骸，当时客机机身正在燃烧。

据俄罗斯紧急情况部消息，初步调查显示，降落时能见度较差、机组人员操作失误可能是导致客机失事的原因。

据中国驻哈巴罗夫斯克总领馆消息，失事客机上有一名中国公民。中国驻哈巴罗夫斯克总领事姜笑洋表示，已敦促俄方与总领馆保持联系，总领馆将于25日派工作组赴腾达开展工作。目前尚无关于这名中国公民的个人信息。

俄乌举行第三轮直接谈判 核心议题无突破

据新华社伊斯坦布尔7月23日电（记者包晓磊 李旭 周飞 许万虎）俄罗斯和乌克兰两国代表团23日晚在土耳其伊斯坦布尔举行第三轮直接谈判，谈判持续约1小时。双方未在两国首脑会面、停火等核心议题上实现突破，但在人道主义议题上取得进展。

俄罗斯谈判代表团团长、俄总统助理梅金斯基在谈判结束后举行的新闻发布会上说，俄乌首脑会面的时机并不成熟。他说，在两国领导人直接会谈前，双方应就相关问题达成协议，否则就缺少直接会谈的基础。俄方建议与乌方达成24小时或48小时的停火协议，以对伤员进行救治并处理士兵遗体。此外，俄方提议与乌方设立3个线上工作组，分别处理政治、人道主义和军事方面的问题。

乌克兰谈判代表团团长、乌国家安全与国防委员会秘书乌梅罗夫在另一场新闻发布会上表示，乌俄双方此次谈判未就停火达成一致，但在人道主义问题上取得一些进展。他表示，乌克兰提议两国领导人在8月底前进行直接会谈。

美国发布AI行动计划 放宽监管措施

据新华社华盛顿7月23日电（记者熊茂伶）美国白宫23日发布一份人工智能（AI）行动计划，列出特朗普政府未来将采取的数十项联邦政策行动。一些媒体分析认为，此举意味着特朗普政府撤职拜登政府时期的多项政策，并放宽对AI发展的监管措施。

特朗普当天签署多项与该计划相关的行政令，涉及推动数据中心的快速建设、出口美国人工智能产品等内容。

白宫发布的文件显示，特朗普政府拟废除其视为阻碍创新的监管规定，包括涉及“多元化、公平与包容”政策和应对气候变化的环保措施，相关措施都是拜登政府时期的标志性举措。

文件认为，美国联邦政府不应将AI相关拨款分配给那些制定繁琐法规、浪费资金的州，建议联邦机构在拨款决策时考量各州的AI监管环境，若该州AI监管制度可能妨碍资金使用效益，则应限制拨款。



结婚启事